Restate 2017 all’Istituto “Peri – Merulo”

Giovedì 22 giugno – giovedì 29 giugno – giovedì 6 luglio – venerdì 14 luglio 2017
Chiostri di San Pietro
Via Emilia San Pietro 44 / C
Ore 21.30
Ingresso libero

Teatro, musica, danza e poesia sono anche quest’anno le protagoniste di REstate 2017, la rassegna di eventi estivi promossi dal Comune di Reggio Emilia.

Per l’occasione anche l’Istituto Superiore di Studi Musicali di Reggio Emilia e Castelnovo ne' Monti "A. Peri – C. Merulo" propone una rassegna di concerti, tre giovedì dal 22 giugno al 6 luglio con conclusione venerdì 14 luglio, nel Chiostro di San Pietro, in via Emilia San Pietro a Reggio Emilia. 

Si parte il 22 giugno con l’esibizione di Re Percussio Ensemble: Giuseppe Bulgaro, Alessandro Camellini, Diego Fabbi, Michele Guidotti eseguiranno Summertime e I love you porgy di G. Gershwin su arrangiamenti di Edoardo Ponzi.

L'Ensemble d'archi dell'Istituto Musicale “Peri-Merulo” animerà la serata di giovedì 29 giugno su musiche di A. Vivaldi e J. S. Bach. Il 6 luglio il direttore Carlo Menozzi guiderà l’orchestra dell’Istituto “Peri-Merulo” che eseguirà musiche di V. Bellini, L. van Beethoven e W. A. Mozart. 
La serata finale del 14 luglio, con in programma “Nahuel” eseguito dall'Ensemble d’archi dell'Istituto Musicale "A.Peri/C.Merulo" (Italia/Argentina) insieme a Javier Girotto (sax soprano e flauti andini), vede anche la collaborazione di ATER, Associazione Teatrale Emilia Romagna.

Tutti gli appuntamenti delle rassegna musicale a cura dell’Istituto Musicale “Peri – Merulo” si terranno nel Chiostro di San Pietro alle 21.30 con ingresso libero. 
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